Lunds BK

Partavling 2022-11-10

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 80.3 55.79  Lars-Ake Larsson - Géran Kroon 79712 200459  Lunds BK
2 4 79.2 54.97  Lennart Mansby - Arne Hansson 92533 19433 Lunds BK
3 8 78.8 54.75  Inger Heyman-Rewhus - Bertil Rewhus 84704 84703 Lunds BK
4 3 77.0 53.50 Eva Johansson - Eva Dagnegard 201411 82070 Lunds BK
5 9 74.2 51.50 Anita Larsson - Lars Andersson 79711 23729 Lunds BK
6 7 72.8 50.53  Sven Lekander - John Svensson 200804 57265 Lunds BK
7 6 64.8 45.01 Margareta Falk - Ronald Karlsson 11486 7331 Lunds BK
8 10 62.0 43.09  Anita Gullberg - Yngve Nilsson 13513 5629 Lunds BK - BK ESS-l6v
9 5 62.0 43.04  Eva Jurlander - Peter Linde 66614 68308 Lunds BK
1 & E8543 Basta kontrakt 2 + EKD4 Basta kontrakt 3 4107 Basta kontrakt
Nord v KKn3 3v O =-140 Ost vE9 3v O =-140 Syd v 632 5NT V =-660
Ingen 4976 NS ¢ 1042 ov 4109762
#Kn8 & ¢ v & NT #10753 & ¢ v & NT *E104 & ¢ v & NT
oK 4 DKn107 N86 477 4Kn976 42 N7 7 487 4E963 4K82 N43 222
vE8754 vD1092 S86477 v32 vKD8754 S77 487 vE8 vKKn1075 S 4 3 2 3 2
¢8532 ¢ EK4 047 965 ¢ K9753 ¢ Kn6 06 6 956 ¢ EKKn5 ¢ D4 O 9 10111011
#654 «D3 V479675 #ED #Kn964 V66 95€6 *K32 #Kn86 V 9 10111011
4962 410853 & DKn54
v6 v Kn106 v D94
+ DKn10 + ED8 +83
#EK10972 *K82 #D975
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
10 5 4vV-3 &K 150 6.0 0.0 2 4 3v0O= oK -140 6.0 0.0 0 5 24V+2 92 -170 6.0 0.0
7 8 3#S-1 «K -50 4.0 20 3 6 2v0+2 A -170 4.0 2.0 2 4 3NO+2 &5 -660 2.0 4.0
3 6 2v0+1 #A -140 2.0 4.0 7 8 24 N-3 ¢J -300 10 5.0 3 6 3NV+2 2 -660 2.0 4.0
2 4 44 N-3 ¢A -150 0.0 6.0 10 5 44 N-3 vQ -300 1.0 5.0 7 8 3NV+2 T -660 2.0 4.0
9 - 3.2 9 - 3.2 9 - 3.2
4 «ED4 Basta kontrakt 5 s E75 Basta kontrakt 6 & EK96 Basta kontrakt
Vast v3873 3¢ V =-110 Nord v Kn94 5v O D-2300 Ost v EK62 4v S =420
Alla ¢ EK5 NS + KKn873 ov +973
D973 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 KKn1053 4976 N8 4856 4KD82 4Kn963 N 11104 4 7 4Kn875 41043 N7 6 108 8
vK9 vE106 S 84856 v103 vEKD752 S 11104 4 7 v7 v Kn843 S 7 6 108 8
¢ 10743 ¢ DKn62 058587 ¢D95 42 011981 + D65 ¢+ EKn104 06 53505
*E4 *K52 V595287 #8653 #10 Vi1i1l19281 #EKn643 #D8 V65355
482 104 4 D2
v DKn542 v 86 vD1095
+98 + E106 + K82
#Kn1086 #KDKn972 #K1072
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
10 6 3vS+1 A 170 6.0 0.0 4 7 3#S+1 T 130 6.0 0.0 4 7 2vS+1 45 140 6.0 0.0
3 5 2y N+1 ¢Q 140 40 20 3 5 2v0+1 +A -140 2.0 4.0 9 2 1vN= 43 80 40 20
4 7 24V-1 +¢K 100 2.0 4.0 9 2 3v0O= ¢A -140 2.0 4.0 3 5 4vyN-1 ¢4 -50 2.0 4.0
9 2 2vyN-1 ¢J -100 0.0 6.0 10 6 3vO= +K -140 2.0 4.0 10 6 4v N-2 43 -100 0.0 6.0
8 - 3.6 8 - 3.6 8 - 3.6
7 4964 Bésta kontrakt 8 a5 Bésta kontrakt 9 D83 Basta kontrakt
Syd v Kn102 64 V =-1430 Vast vD 5& N =400 Nord v K10 3NT N =400
Alla + 1074 Ingen + EKn1098 ov + KKn5
#EDKnN3 & ¢ v & NT #KDKn1096 & ¢ v & NT #KD762 & ¢ v & NT
4 EK53 4 Kn1072 N55112 473 4K108642 N 11104 5 7 4 Kn7 « EK1095 N8 9 779
vE654 vKD93 S55112 vE765 ¥vKKn1032 S 119 3 5 7 v98642 vD75 S896 77
32 + EK6 08 8 121211 ¢732 +64 011876 41094 +76 O4 366 4
2854  &K9 vV 8 8 121211 #E872 &- V11876 #Kn53 &E94 V43664
«D8 « EDKn9 4642
v 87 v 984 v EKn3
+ DKn985 + KD5 + ED832
#10762 %543 108
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
9 3 3NO+1 38 -630 6.0 0.0 4 6 3NS= a7 400 6.0 0.0 10 7 3NN+1 &A 430 6.0 0.0
4 6 4v0O0+2 +Q -680 2.0 4.0 9 3 3¢ N+2 a2 150 40 20 4 6 2NN+1 «A 150 40 20
5 8 44 O+2 45 -680 2.0 4.0 10 7 3NS-1 a7 -50 2.0 4.0 9 3 3¢S+l a7 130 2.0 4.0
10 7 4v V+2 49 -680 2.0 4.0 5 8 240= &3 -110 0.0 6.0 5 8 3¢ S= aJ 110 0.0 6.0
-2 31 -2 31 -2 31
10 « EKD975 Bésta kontrakt 11 & KKn8 Bésta kontrakt 12 & K5 Bésta kontrakt
Ost v EKn8 2NT S =120 Syd v ED543 5v S =450 Vast v EKKn93 44 V D -2 300
Alla *4 Ingen ¢- NS ¢ EKn
«D76 & ¢ v & NT #KD976 & ¢ v & NT #K873 & ¢ v & NT
4 Knl02 864 N6 86 7 8 4E1092 4753 N 115 116 7 4 D32 4 EKn10864 N 105 105 9
vD654 vK73 S 68778 v K106 vKn7 S 115 116 7 v 106 v 874 S 105 9 5 7
¢ EKn62 73 06 4645 +D10942 ¢ EK865 028266 +KD10962 ¢4 038383
K10 #E8432 V6 4645 #Kn #432 V28266 #Kn5 D106 V 38383
43 4 D64 497
v 1092 v 982 v D52
+ KD10985 +Kn73 + 8753
#Kn95 #E1085 #E942
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
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2 3 3NN= &2 600 6.0 0.0 9 4 3vyN+2 ¢K 200 50 1.0 5 7 3NN+1 ¢4 630 6.0 0.0
9 4 24 N+1 v7 140 40 20 10 8 3v N+2 +K 200 50 1.0 10 8 4y N= ¢4 620 4.0 20
5 7 24 N= ¢7 110 20 40 5 7 3vyN= ¢A 140 20 40 9 4 5#S= ¢+K 600 20 4.0
10 8 44 N-1 #A -100 0.0 6.0 2 3 2#4N+2 ¢A 130 0.0 6.0 2 3 3vyN+1 4A 170 0.0 6.0
6 - 2.8 6 - 2.8 6 - 2.8
13 4 DKn74 Basta kontrakt 14 4 Kn2 Basta kontrakt 15 4 EK32 Basta kontrakt
Nord vED72 4v N =620 Ost v KKn73 3NT S =400 Syd v 876 la V =-80
Alla ¢42 Ingen + K108 NS ¢ 743
*K86 % ¢ v & NT #DKn85 ¢ v & NT »D74 & ¢ v & NT
463 « K1082 N5 9 108 9 « 87 « K1054 N78999 4Kn975 D6 N6 66 6 6
v63 v Kn105 S 59 108 8 vD10 v 9864 S78999 vEK5  vKn1092 S 666 66
¢ 107 ¢ EK98 084354 ¢D543 ¢ E92 055443 ¢ D652  #KKn 076776
#DKn109542 #E7 V8 4344 #107632 #EK V55433 %93 #Kn10652 V 7 6 7 7 6
4E95 4 ED963 +1084
v K984 vE52 v D43
¢ DKn653 ¢ Kn76 ¢ E1098
3 *94 #EK8
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
7 2 4vyDN= &A 790 6.0 0.0 9 5 INS+2 &7 150 6.0 0.0 7 2 INS= vA 90 50 1.0
9 5 INO-2 5 200 4.0 20 7 2 140-2 +6 100 4.0 20 9 5 INS= a5 90 50 1.0
6 8 3y N+1 ¢K 170 20 40 6 8 2&#N-= v8 90 20 40 3 4 2¢S-1 vA -100 2.0 4.0
3 4 4vyN-1 <A -100 0.0 6.0 3 4 3NS-3 vQ -150 0.0 6.0 6 8 24 N-2 vJ -200 0.0 6.0
- 10 3.0 - 10 3.0 - 10 3.0
16 94 Basta kontrakt 17 « KDKn2 Basta kontrakt 18 « Kn83 Basta kontrakt
Vast vE104 3e V =-140 Nord v Kn65 4¢ OD-1100 Ost v 107 64 O =-980
ov 410632 Ingen 4108 NS + EK10
#K1032 & ¢ v & NT #E982 & ¢ v &N #K8653 & ¢ v & NT
« EKKn32 465 N3 66 46 49865 4103 N 104 7 9 6 10952 & EKD64 N6 9112
vD8 v 976 S36646©6 vE8742 v93 S 104 7 9 6 vKn32 vEKD65 S$59112
¢ K95 ¢ ED4 O 107 6 9 7 ¢ 963 ¢EKDKn42 O 2 9 6 3 4 ¢Kn86  ¢- 07 4 12126
*ED9 #Kn8765 vV 107 6 9 7 *7 #654 V29634 #Kn104 #E97 V7 4 12126
« D1087 4E74 a7
v KKn532 vKD10 v 984
¢ Kn87 75 ¢ D975432
*4 #KDKn103 «D2
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
9 6 3NO-2 v3 200 6.0 0.0 8 3 24 N+2 ¢A 170 6.0 0.0 2 10 24 O+3 ¢2 -200 6.0 0.0
2 10 14 V+1 T -110 40 20 4 5 44 N+1 oA 150 4.0 20 4 5 4v O= 5 -420 40 20
4 5 1laV+2 2 -140 10 5.0 2 10 24 N+1 ¢A 140 20 4.0 8 3 44 0+2 +v8 -480 2.0 4.0
8 3 3aV= *2 -140 10 50 9 6 44N-= ¢A 130 0.0 6.0 9 6 640= 7 -980 0.0 6.0
7 - 3.0 7 - 3.0 7 - 3.0
19 102 Bésta kontrakt 20 D63 Bésta kontrakt 21 « E10984 Bésta kontrakt
Syd v D92 5v V =-650 Vast v 954 4v V =-620 Nord v K932 7¢ OD-3500
ov ¢ E432 Alla ¢ 654 NS ¢+ D73
#Kn1075 & ¢ v & NT #10963 & ¢ v &N &7 & ¢ v & NT
~ K8 D974 N3 7254 4E10 4975 N3 3265 |aK 4 Kn2 N 4 0 12120
vK1073 vEKn54 S$37 254 vEKn76 vK82 S$33365 |vl08 v DKn S 4 0 12120
¢ K96 ¢D O 106 118 8 ¢ KDKn7 ¢ 1092 O 9 10107 7 | ¢EKnl1l06542 K98 08 101 0 3
#ED92 #K864 VvV 106 118 8 *K87 #DKn42 V 9 10107 7 | #E64 #KKn10953 VvV 7 101 0 3
# EKn653 & KKn842 « D7653
v 86 v D103 v E7654
¢ Kn10875 ¢ E83 *-
3 &E5 »D82
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 10 4vV-1 ¢A 100 50 1.0 9 7 2NO-1 44 100 6.0 0.0 8 2 5eV-2 &7 100 6.0 0.0
5 6 3NV-1 ¢2 100 50 1.0 3 10 INV= *3 90 4.0 2.0 3 10 3#0-1 vA 50 3.0 3.0
9 7 4v V= oT -620 2.0 4.0 8 2 INV+2 &3 -150 2.0 4.0 5 6 320-1 vA 50 30 30
8 2 4vV+l &5 -650 0.0 6.0 5 6 4vV+l 43 -650 0.0 6.0 9 7 4e V= &7 -130 0.0 6.0
- 4 35 - 4 3.5 - 4 35
22 4 E9 Basta kontrakt 23 4 D1073 Basta kontrakt 24 48742 Basta kontrakt
Ost v KD62 34 O =-140 Syd v EKn8 3v V =-140 Vast v KKn65 4¢ V =-130
ov + 1065 Alla + 108 Ingen 4842
«D732 & ¢ v & NT #K843 & ¢ v aN *107 & ¢ v & NT
8 «KDKn1064 N 5 5 6 4 4 492 4 E65 N8 3476 «E9 « 105 N3 3574
v1053 vE84 S55644 vD109643 vK S83476 v D42 vE103 S$33574
¢ K9874 ¢ E3 077798 ¢ KKn92 ¢ D7653 O5 109 5 6 ¢ K1053 ¢ DKn96 O 10107 6 8
#KKn94 £85 v777938 &E #Kn1076 V5 109 5 6 #EDKN5 #K832 V 10107 6 8
47532 4 KKng4 4 KDKn63
v Kn97 v 752 v 987
¢ DKn2 ¢E4 ¢E7
#E106 #D952 *964
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
2 5 340-1 <A 100 50 1.0 2 5 2vV= &3 -110 6.0 0.0 6 7 3NV-1 a8 50 6.0 0.0
9 8 240-1 vJ 100 50 1.0 4 10 3v V= 43 -140 3.0 3.0 2 5 3¢ V= v5 -110 40 20
4 10 24 O=  v5 -110 20 4.0 9 8 2v 0+l +A -140 3.0 3.0 4 10 3NV+1 ¥5 -430 1.0 5.0
6 7 24 0+1 &) -140 0.0 6.0 6 7 29V+2 ¢T -170 0.0 6.0 9 8 3NV+1l 5 -430 1.0 5.0
- 3 2.7 - 3 2.7 - 3 2.7
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